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Marele Premiu AGEPI a revenit dlui Viorel Prisăcaru, prorector USMF „N. 
Testemițanu”, pentru ciclul de invenții în domeniul creării preparatelor 
medicamentoase antibacteriene și antifungice 

 

• “Izofural” sol. 0,05%. Prezintă un antiseptic nou din rândul nitrofuranilor, elaborat 
în Laboratorul științific „Infecții intraspitalicești” a USMF „Nicolae Testemițanu” în 
baza unui compus organic nou sintetizat în cadrul USM. Preparatul posedă un 
spectru larg de activitate antibacteriană, atât față de microorganismele gram-
pozitive cât și față de cele gram-negative. S-a constatat eficacitatea înaltă a soluției 
de izofural – 0,05% în tratamentul osteitei, osteomielitei, plăgilor purulente, 
plăgilor trofice, abceselor septice, leziunilor termice și altor procese inflamatorii, 
cât și în profilaxia complicațiilor septico-purulente post-chirurgicale. Remediul 
antibacterian  “Izofural” soluție 0,05% a fost înregistrat de către Agenția 
medicamentului și inclus în Nomenclatorul de Stat al medicamentelor, Nr. înreg. 
16886, 16887 din 05.10.2011. 

• “Izofural” – unguent 0,1%. Preparatul posedă proprietăți antibacteriene 
pronunțate față de microorganismele gram-pozitive și gram-negative. S-a constatat 
eficacitatea înaltă a unguentului Izofural 0,1% în tratamentul arsurilor. Nr de 
înregistrare 17604 din 2012. 
 

•        P.S. După înregistrare au fost produse mai multe serii de preparate, în special 
Izofural în sol. 0,05%, care au fost aplicate cu succes în mai multe instituții medicale 
în tratamentul patologiilor septice. Cu regret, producătorul care a înregistrat 
preparatul, conform legii actuale, a plecat după hotare și i s-a pierdut urmele. 
Propunere: preparatele elaborate noi să fie înregistrate de către autorii și nu de 
producător 
 

Rezultatele tratamentului cu Izofural 
 

                 

 

         

 

 

     Până la tratament                                   Peste 5 zile de tratament 

3 zile după arsură                                 43 zile după tratament 



 


